Devoir a la maison DMO — Mécanique Physique : PC

Physique : DMO

Partie A : De 'atome d’H aux galaxies (Centrale PC — 2018)
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Partie B : Millénium Bridge (Mines-Ponts PC 2016)

() Gecilli single
4% Pe: m%&t}: oty g s - Rl1-B)

SMJG.;: ﬂﬂ.t:.:..ar?.‘--ﬂg,wk("noﬁ) Cﬂ-e:06=ﬂ[+}'
& 4+ P.('L+£3.(’)L-ﬁ))=.,g.
- m

Nolons 2 < 2 o .,%("*“-“‘)*j o % +g;=+£ (x-%)-0

S»‘ )(:ZI; a&w. }Z+.2>’wp’)?(+wo">( -:Oj@

m\{]w}‘, Q/n.,
= d - & : o . _L_

2 Fw,= el & 5 Tmia] Z“V:i (-)[T ozv_:k_'j

d ‘wmolionodt
. TE&DLW Jw,ﬂoﬁfwbﬁwdﬁ
2D Sw 5.0 |
DWQM@A’@'W{‘ %4&;}){:0 =2 X- Aced[w,{'),c Bﬁ{/w,a

Or {Xlo): Xo=A = X = Xoceo/wﬂ?‘ + _VZ EL'A[W&/) /
k/(v):, V(,: Bw, S E

N

.Z“”’m ‘ OC§<4
dars o s &Iavf’)m:ru mutbm‘tfw sl (24 Qewnr +un?o 0
%.1 LA CFLINAPLS 4&»"(?34) 0

don aebutions sork Ju.lyfc: X_-@mﬂw,})*t BMMQJ a Tw'i_w‘ wﬁwpm?

aurent Pietri ~5~ Lycée Joffre - Montpellier



Jmpm
| )(foj = l/o = -?LU«:A + BWa . @ )-(= - 7w.[-AM(uIJ)+Ba'n[wJ)]e"T‘”’{-
+ Wa Eﬁ&»[@f&m&q_{‘ﬂd'mﬁ

gm(, V ="TWUXD -l-BUJ‘L
A B- Vot Ywo Xo

Wa

b X - (loemlint) + L (Ios Tl w.,)

i 4 }

Ou ohale JIA ,\Mﬂ omubtm

= Y= - P

Imw.

. WWJW\'L%MMMWAW KomK-Pou €=+ﬁﬁﬁ:

P/o{ JL P AR R Y o DOPE b vent , A 'ogillafgan }mbc

‘mwt\.e, a,aSala»\. W

3?. @Aiﬁa}m,ﬂ’w J(_cgu-bfga’ Fa F+f?m[w;")
}Z—i‘ QXUJo).C't'Wo'LX-'~ %,ﬁmwﬂ

e Y+Z.“fcw/+w [ X+ ﬁ@)='£)‘m/wﬂ

or = X-}-I—Q_. =) 942‘?%74%"”7/:* E m/lug
o, ™

o O poe 22 O ‘”JF&JW
= Y(wts Vwolw) Y .5 £

P y 2

0o /& == £ = - &l
u}o’-_w1+£(z7/‘1wpw) A-wt 0 ([ 2Tw
WoL We

urent Pietri ~6~

Lycée Joffre - Montpellier



evoir & la maison DMO — Mécanique Physique : PC

te db o0 @ 4af(-2)+ PLY=0
)

e JL=0 (au M'MWMML'M.MUM)
§ uy) - att
D/ﬂL ﬁ,tz /f._ ?;il - (Wp = Wo u/l-i‘?J

A Dy sdionans, lﬁtu},)] . Alwdt

[ars -2 e30

2 (WJM.J"'

aurent Pietri ~7~ Lycée Joffre - Montpellier



Devoir a la maison DMO — Mécanique Physique : PC

f?nwt ;L((/l on aWpsWo x /(ZMA.S'A

| D
O,mwfwﬂawwhttf' .f_-%=27

(Ve

fee Do = Muil-57 <4 aad s

%o Dwl ot
m&vﬂ b 2t

= 0

6> ﬂeﬂlwfnf'uf‘&mmlh ﬁ:%/immc{z&}amu J,’mu'ﬁm /M.L{/ijﬁ«
#:LQgLMm%du’&; i &u,uois«id-@é- Creilie 4w ume apsomanse MWWW
o assenh 3l A - gork de Tt & Wachivglon

9 O gk i h i o st

—— =3 S

aurent Pietri ~8~ Lycée Joffre - Montpellier



